11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.02.2010 01:50:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.02.2010 11:07:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131546/answer/131547




YBaxaemnii Cepreii! 1. YBenu4uTh M0JI0BOU YI€H MOXKHO TOJIBKO XUPYPIrAUECKUM IIYTEM. 2.
T'opMmoHasnbHEIE IPENapaTh B TaKOM BO3pacTe ykKe He MOMOTYT. 3. OKCTeHIEpH - 3T0 +0-1 cMm.
HocuTb ux Hago AJIUTENIBHO, YTO CHUXKAET KaueCcTBO KU3HU. OOBIYHO UX IPUMEHSIOT I10CTIe
XUPYPruu. Yoauu.



